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DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

 

1.Opći podaci o vjeronaučnom susretu 

 

Škola: OŠ „Ivan Filipović“ 

 

Razred: 6. 

 

Vjeroučiteljica: Marija Ilakovac 

 

Nastavna cjelina: VIII Marija u Crkvi 

 

Nastavna tema: Upoznajmo Mariju iz Evanđelja 

 

Nastavna jedinica: Bog je izabrao Mariju 

 

Ključni pojmovi: Marija, poziv, izbor 

 

Cilj: Upoznati Mariju kao izabranu od mnogih i upoznati Marijin život 

 

ISHODI 

 

Obrazovno/kognitivni: protumačiti što je izbor, upoznati Marijin život 

  

Odgojno / afektivni: prepoznati Marijinu poniznost, skromnost, zahvalnost, dobrodušnost, 

vjernost i poštovanje 

 

Djelatni/funkcionalni ili psihomotorički: nasljedovati Mariju u njenoj poniznosti 

 

Metodički sustav: Predavački 

 

Oblici rada: individualni, frontalni 

 

Aktivnosti učenika: Molitva, verbalno izražavanje, pisanje 

 

Nastavne metode: molitva, verbalne metode, usmeno izlaganje, opisivanje 

 

Nastavna sredstva: auditivna, tekstualna, vizualna 

 

Nastavna pomagala: biblija, udžbenik, ploča, kreda, projektor, prozirnica 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: 

 Udžbenik za katolički vjeronauk šestoga razreda osnovne škole “Pozvani na slobodu“, 

 Nastavni plan i program za osnovnu školu, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i 

športa, Zagreb, 2006., 354.str 

 Pozvani na slobodu, Priručnik za vjeroučitelje, KS, Zagreb, 2004. 
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Izvori za pripremanje učenika:  

 Udžbenik za katolički vjeronauk šestoga razreda osnovne škole “Pozvani na slobodu“, 

99.-100. str., 

  Radna bilježnica za katolički vjeronauk šestoga razreda osnovne škole, 71.-72. str. 

 

 

Plan ploče: 

 

 

Bog je izabrao Mariju 

 

Josip 

 

 

                                                               POŠTOVANJE 

Joakim i Ana                                                                                                      Svadba u Kani 

           

 

           SKROMNOST                                                                                  VJERNOST 

 

 

                                              

 

 

 

 

 

 

          POSLUŠNOST 

                                                                                                           DOBRODUŠNOST 

Anđeo Gabrijel                                                                                           

                                                                                                                      Pohod Elizabeti            

                                                               ZAHVALNOST    

 

                                                                 Marijin Hvalospjev 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

        MARIJA 
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II. Globalna struktura sata: 

 

1. Pozdrav i molitva 

 

2. Motivacija 

 

3. Uvod u temu 

 

4. Obrada sadržaja 

 

5. Sistematizacija i definiranje 

 

6. Aktualizacija 

 

7. Molitveno-meditativni završetak 

 

 

III. Tijek sata 

 

1. Molitveni početak 

 

Pozdravljam vjeroučenike : „Hvaljen Isus i Marija“ i pozivam na pjesmu : „Evo nas pred 

tobom Marijo“ 

 

 

2. Motivacija 

 

Pokazujem vjeroučenicima slike poznatih osoba (nogometaša, pjevačice, tv voditeljice)  

 

dok promatraju fotografije  postavljam im slijedeća pitanja: 

 

- Jesu li vam poznate ove osobe? 

- Bavi li se netko od vas sportom? 

- Želi li netko postati novinar? 

- Razmišljate li što bi željeli biti kad odrastete? 

 

Kako biste se osjećali da vas netko izabere da igrate za reprezentaciju na nekom važnom 

prvenstvu ili da pjevate na nekom važnom događaju…? 

 

3. Uvod u temu 

 

Danas ćemo upoznati život djevojke koja je odrastala ni ne sluteći da će biti izabrana za jako 

važan događaj.  Na ploči pokazujem slike mladih žena između kojih je i Marija. 

koga biste izabrali  (vjeroučenici odgovaraju :Mariju), i Bog je izabrao Mariju 

pišem naslov na ploču. Danas ćemo pobliže upoznati Mariju, gdje se rodila, gdje je odrasla,… 

Zašto je Bog izabrao baš Mariju 

 

 

 



4 

 

4. Obrada sadržaja 

 

a) Na prozirnici pokazujem sliku djevojčice i roditelja a zatim tekst koji čitam 

 

(čitam tekst o ranom Marijinom životu (iz predaje) Udžbenik 102 str. 

Marijini su roditelji bili Joakim i Ana. O njima znamo jako malo. Ana je bila kći 

starozavjetnoga svećenika Matana iz Betlehema. Udala se za Joakima koji je bio iz Galileje. 

Dugo vremena nisu imali djece, a željeli su. Nakon ustrajnih molitava i postova Bog im je 

udijelio kćer.  

 

b) Iduća prozirnica je Anđeo Gabrijel  kod Marije.  

 

Tekst iz Lk 1, 26-38 

 

c) Pohod Marije rođakinji Elizabeti i Marijin Hvalospjev 

 

 Lk 1, 46-56 

 

d) Hodoćašće u Jeruzalem 

 

Lk 2, 41-50 

 

e) Svadba u Kani 

 

Iv 2, 3-5 

 

 f) Marija pod križem 

 

Iv 19, 25-27 

 

g) Marija među apostolima 

 

Dj 1, 12-14 

 

 

5. Sistematizacija i definiranje 

 

Kako Bog izabrao Mariju? Koji su se važni događaji bili dio Marijina života? Koju 

ulogu Marija ima u Isusovu životu? Ipak Marija se nikada nije uzvisivala, ostala je skromna i 

ponizna. Bog je nagradio Marijinu poslušnost i skromnost. Nasljedujmo Mariju i svjedočimo 

vjeru ponizno poput Marije. 

Sada pozivam vjeroučenike da ponovimo znanje od prije i ovo sada stečeno, a na ploču ćemo 

zapisati u obliku umne mape. 

 

6. Aktualizacija 

Vjeroučenici rješavaju radnu bilježnicu „Pozvani na slobodu“, str. 71. i 72.  zadatak 1. – 3. 

 

7. Molitveni završetak 

 

Pjesma „Kao Marija“.  


